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ΧΑΡΤΙΝΗ ΜΠΛΕ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 
2 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κτήμα Βιβλία Χώρα Λευκός, λευκός ξηρός

Αξία φιαλών: 24,60 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 24,60 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΜAGNUM 
1 φ. Κτήμα Βιβλία Χώρα Λευκός 1,5lt, λευκός ξηρός

Αξία φιάλης: 28,50 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση

Συνολική Τιμή:  28,50 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 2 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κτήμα Βιβλία Χώρα Ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 29,80 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 29,80 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΜAGNUM

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση

ΚΟΚΚΙΝΟΧΩΡΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
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ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΒΙΒΛΙΝΟΣ ΡΟΖΕ 1,5L 
1 φ. Κτήμα Βιβλία Χώρα Βίβλινος Ροζέ Magnum 
1.5lt

Τιμή φιάλης: 32,50 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 32,50 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 1,5L
(ΟΒΗΛΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ)
1 φ. Κτήμα Βιβλία Χώρα Όβηλος Ερυθρός Magnum 1.5lt, 
ερυθρός ξηρός 

Τιμή φιάλης: 70,50 € 
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 70,50 € 

ΧΑΡΤΙΝO ΚΟΥΤΙ ΠΛΑΓΙΩΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 1,5L
1 φ. Κτήμα Βιβλία Χώρα Πλαγίως Ερυθρός 
Magnum 1.5lt

Τιμή φιάλης: 41,50 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 41,50 € 

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΚΤΗΜΑ 
ΒΙΒΛΙΑ ΧΩΡΑ 1,5L
1 φ. Κτήμα Βιβλία Χώρα Ερυθρός Magnum 1.5lt

Τιμή φιάλης: 34,50 €
Τιμή συσκευασίας: 9,00 €
Συνολική Τιμή:  43,50 € 



KATAΛΟΓΟΣ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ 23|24 5

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ “ETOS” 
3 φ. Κτήμα Βιβλία Χώρα etos Αγιωργίτικο 2010

Συνολική Τιμή: 186,00 € 

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 
SELECTED VINTAGES 
Περιέχει 3 φιάλες από 3 διαφορετικές σοδειές 
(2002, 2003, 2007) Κτήμα Βιβλία Χώρα Ερυθρός

Συνολική Τιμή: 80,50 € 

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΚΤΗΜΑ ΒΙΒΛΙΑ ΧΩΡΑ 3L
1 φ. Κτήμα Βιβλία Χώρα Ερυθρός 3lt,  ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 65,50 € 
Συσκευασία: 12,50 € 
Συνολική Τιμή: 78,00 €
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ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΔΥΟ ΥΨΗ 
1 φ. Dialogos Λευκός Ξηρός 
1 φ. Dialogos Ερυθρός Ξηρός
1 φ. Δύο Ύψη Εξαιρετικό Παρθένο 
Ελαιόλαδο, 250ml

Τιμή: 36,60 € 

ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ MONOLOGOS
3 φ. Monologos Malbec 2019, Ερυθρός Ξηρός 

Τιμή: 207,00 € 

ΗΛΙΔΑ ΗΛΕΙΑΣ
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ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ 2 ΦΙΑΛΩΝ 
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Λευκός
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Ερυθρός

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 27,20 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ 3 ΦΙΑΛΩΝ 
Για 3 φιάλες του Κτήματος

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 42,10 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ MAGNUM
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Ερυθρός Magnum, 
1.5lt

Τιμή φιάλης:  34,50 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική  Τιμή: 34,50 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ A&M
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Avaton, 
ερυθρός ξηρός
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Μαλαγουζιά, 
λευκός ξηρός

Αξία φιαλών: 34,30 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 34,30 € 

ΕΠΑΝΟΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ MAGNUM ΜΑΛΑΓΟΥΖΙΑ 
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Μαλαγουζιά Magnum 1.5lt

Τιμή φιάλης: 32,50 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 32,50 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ MAGNUM
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Syrah Magnum 1.5lt, 
ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 37,50 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 37,50 € 

ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ MAGNUM
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Ξινόμαυρο 

Magnum 1.5lt, ροζέ ξηρός

Τιμή φιάλης: 32,00 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση

Συνολική Τιμή: 32,00 € 

ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ MAGNUM 
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Avaton 
Magnum 1.5lt, ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 44,50 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 44,50 € 

ΧΑΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ MAGNUM 
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Evangelo Magnum 1.5lt,  
ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 64,00 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 64,00 € 
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ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ ΜΑGNUM, 1.5lt
1 φιάλη Avaton Magnum

Τιμή φιάλης: 44,50 €
**Τιμή Συσκευασίας: 17,00 €
Συνολική Τιμή: 61,50 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ 2 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Ερυθρός

Αξία φιαλών: 29,80 €
**Τιμή Συσκευασίας: 18,30 €
Συνολική Τιμή: 48,10 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ 2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Μαλαγουζιά
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Syrah

Αξία φιαλών: 30,80 €
**Τιμή Συσκευασίας: 18,30 €
Συνολική Τιμή: 49,10 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ 3 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Ερυθρός
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Λευκός

Αξία φιαλών: 42,10 €
**Τιμή Συσκευασίας: 23,50 €
Συνολική Τιμή: 65,60 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ 3 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Syrah 
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Μαλαγουζιά

Αξία φιαλών: 47,30 €
**Τιμή Συσκευασίας: 23,50 €
Συνολική Τιμή: 70,80 €

VOTRYS ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ MAGNUM
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Avaton Magnum 1.5lt

Αξία φιάλης: 44,50 €
**Τιμή Συσκευασίας: 34,00 €
Συνολική Τιμή: 78,50 €

VOTRYS ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ MAGNUM
1 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Ερυθρός Magnum 1.5lt

Αξία φιάλης: 34,50 €
**Τιμή Συσκευασίας: 34,00 €
Συνολική Τιμή: 68,50 €

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΞΥΛΟΚΑΣΕΤΙΝΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ 6 Φ.
6 φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Ερυθρός σε έξι 
διαφορετικές σοδειές.

Συνολική Τιμή: 145,00€
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ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ DOMAINE MICHAELIDI 
COLLECTION 3 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Κλειδί Μαλαγουζιά, λευκός ξηρός
2 φ. Πύλη Ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 39,10 €
** Τιμή Συσκευασίας: 8,70 € 
Συνολική Τιμή: 47,80 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ MAGNUM ΠΥΛΗ 
ΕΡΥΘΡΟΣ
1 φ. Πύλη Ερυθρός Magnum, 1.5lt

Συνολική Τιμή: 44,00 €

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΔΡΑΜΑ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

XAΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ DOMAINE MICHAELIDI 2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Κλειδί Μαλαγουζιά, λευκός ξηρος
1 φ. Πύλη Ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 25,80 €
Τιμή Συσκευασίας:  χωρίς χρέωση 
Συνολική Τιμή: 25,80 €
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ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΜΑΥΡΟΤΡΑΓΑΝΟ 
ΛΑΓΟΤΟΠΟΣ 3 ΦΙΑΛΩΝ

3 φ. Κτήμα Μιχαηλίδη Μαυροτράγανο
Single Vineyard Lagotopos, ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 53,70 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση

Συνολική Τιμή: 161,10 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ CHARDONNAY
PALIOS MYLOS 6 ΦΙΑΛΩΝ
6 φ. Κτήμα Μιχαηλίδη Chardonnay Single Vineyard
Single Vineyard Palios Mylos, λευκός ξηρός

Τιμή φιάλης: 37,50 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 225,00 €

Η νέα σοδειά 2020 θα είναι διαθέσιμη μετά τις 10 Δεκεμβρίου.

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ
ASSYRTIKO-GEWURZTRAMINER

ΛΑΓΟΤΟΠΟΣ 6 ΦΙΑΛΩΝ
6 φ. Κτήμα Μιχαηλίδη Ασύρτικο-Gewurztraminer

Single Vineyard Lagotopos, λευκός ξηρός

Τιμή φιάλης: 33,50 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση

Συνολική Τιμή: 201,00 €
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**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΧΑΤΖΗΒΑΡΥΤΗ
2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Νεγκόσκα Spin, φυσικός ερυθρός ξηρός
1 φ. Χατζηβαρύτης Mi, φυσικός λευκός ξηρός

Αξία φιαλών: 38,50 €
**Τιμή Συσκευασίας: 9,30 €
Συνολική Τιμή: 47,80 €

ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ CHATZIVARITI 
3 ΦΙΑΛΩΝ

2 φ. Χατζηβαρύτη Mosaic Ερυθρός
1 φ. Χατζηβαρύτη Mosaic Λευκός

Αξία φιαλών: 18,00 €
**Τιμή Συσκευασίας: 1,30 €

Συνολική Τιμή: 19,30 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 6 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Χατζηβαρύτη Γουμένισσα
2 φ. Χατζηβαρύτη Chloe Rosé

2 φ. PetNat Rosé, οίνος φυσικός ροζέ αφρώδης

Αξία φιαλών: 80,00 €
**Τιμή Συσκευασίας: 27,50 €

Συνολική Τιμή: 107,50 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΤΣΑΝΤΑ CHATZIVARITI
2 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Χατζηβαρύτη Γουμένισσα

Αξία φιαλών: 29,00 €
**Τιμή Συσκευασίας: 1,80 €
Συνολική Τιμή: 30,80 €

ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

βιολογικά
φυσικά



KAIETINA no/\YTE/\EIAI NICO 

SELECTIONS 3 ct>IA/\ON 
3 lj). Nico Selections Merlot 2014 

*"T11111 IuaKwaaim;: 160,00 € 

:::Y/\OKIBOTIO VOURVOUKELI ESTATE 2 ct>IA/\ON 
1 4J. Lagara /\wK6<; 
1 lj). Lagara Epu8p6<; 

*"T11111 IuaKwaaim;: 14,00 € 
IuvoA1Kq T11111: 47,50 € 

**T1µ� vtrri. b.Ev £m8£xnai Kaµ(a £Knrwori 

r 

:::Y/\OKIBOTIO VOURVOUKELI ESTATE 3 ct>IA/\ON 
1 lj). i'l�OflPO<; /\EUKO<; 
1 lj). 1'1�017po<; Po�E 
1 lj). i'l�o17po<; Epu8p6<; 

A�ia q11aAwv: 30,50 € 
**Tlllll IuaKEuaaim;: 17,80 € 
IuvoA1Kq T11111: 48,30 € 

KATAAO,m: EOPTAHIKON IYl:KEYAIION 23l24 TRINITY WINES 13 
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ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΚΙΚΟΝES 2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Κίκονες Syrah, ερυθρός ξηρός

1 φ. Κίκονες Chardonnay, λευκός ξηρός

Αξία φιαλών: 52,30 € 
**Τιμή Συσκευασίας: 6,20 €

Συνολική Τιμή: 58,50 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΚΙΚΟΝΕΣ 6 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κίκονες Syrah, ερυθρός ξηρός
2 φ. Κίκονες Ροζέ, ξηρός
2 φ. Κίκονες Chardonnay, λευκός ξηρός

Αξία φιαλών: 129,60 € 
**Τιμή Συσκευασίας: 10,00 €
Συνολική Τιμή: 139,60 €

ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΚΙΚΟΝES 3 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Κίκονες Μαρών Μαλαγουζιά, λευκός 
ξηρός
1 φ. Κίκονες Ροζέ, ξηρός
1 φ. Κίκονες Μαρών Sangiovese, 
ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 46,20 €
**Τιμή Συσκευασίας: 8,70 €
Συνολική Τιμή: 54,90 €

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΚΟΜΟΤΗΝΗ, ΘΡΑΚΗ



ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ MOSCHOPOLIS 1 ΦΙΑΛΗΣ
1 φ. Moschopolis 18 Μαυροτράγανο-Syrah

Αξία φιάλης: 19,20 € 
**Τιμή Συσκευασίας: 3,20 €
Συνολική Τιμή: 22,40 €

ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ MOSCHOPOLIS 1 ΦΙΑΛΗΣ
1 φ. Moschopolis 24 Pinot Noir sur lies d’Assyrtiko

Αξία φιάλης: 24,00 € 
**Τιμή Συσκευασίας: 3,20 €
Συνολική Τιμή: 27,20 €

ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ MOSCHOPOLIS 6 Φ.
3 φ. Moschopolis Aiora Λευκός ξηρός
3 φ. Moschopolis Aiora Ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 64,80 € 
**Τιμή Συσκευασίας: 18,00 € 
Συνολική Τιμή: 82,80 €

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση



ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΔΩΡΟΥ 
1 φ. Navitas Assyrtiko Terre de Zeus, λευκός ξηρός
1 φ. Navitas Mountcloud Rosé Grenache, ροζέ ξηρός
1 φ. Navitas Xinomavro Terre de Zeus, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 42,00 € 
**Τιμή συσκευασίας: 12,50 € 
Συνολική Τιμή:  54,50 € ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΔΩΡΟΥ 

1 φ. Navitas 52 Peaks Chardonnay, λευκός ξηρός
2 φ. Navitas 2919M Cabernet Sauvignon, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 52,00 € 
**Τιμή συσκευασίας: 12,50 € 
Συνολική Τιμή:  64,50 € 

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση
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ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ 
MAGNUM ΝΙCO LAZARIDI

1 φ. Μαγικό Βουνό Ερυθρός 1,5lt

Συνολική Τιμή: 69,50 €

1 φ. Μαγικό Βουνό Λευκός 1,5lt

Συνολική Τιμή: 40,00 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ 2 ΦΙΑΛΩΝ 
2 φ. Château Nico Lazaridi Ερυθρός
& Δώρο 1 ανοιχτήρι Pulltex

Συνολική Τιμή:  28,00 € 

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ 3 ΦΙΑΛΩΝ 
1 φ. Château Nico Lazaridi Λευκός
1 φ. Château Nico Lazaridi Ροζέ
1 φ. Château Nico Lazaridi Ερυθρός

Συνολική Τιμή:  37,10 € 

Διατίθεται κατόπιν παραγγελίας

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ 2 ΦΙΑΛΩΝ 
1 φ. Μαύρο Πρόβατο Λευκός
1 φ. Μαύρο Πρόβατο Ερυθρός
& Δώρο 1 Drop Stop

Συνολική Τιμή:  23,90 € 

Δώρο!

Δώρο!

ΔΡΑΜΑ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
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ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ
ΚΤΗΜΑ ΚΑΤΣΑΡΟΥ 2 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κτήμα Κατσαρού Ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 19,50 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 39,00 €

ΧΑΡΤΙΝO KOYTI
ΚΤΗΜΑ ΚΑΤΣΑΡΟΥ MAGNUM
1 φ. Κτήμα Κατσαρού Ερυθρός ξηρός
Magnum, 1.5 lt

Τιμή φιάλης: 43,00 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 43,00 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΚΤΗΜΑ
ΚΑΤΣΑΡΟΥ 2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Κτήμα Κατσαρού Ερυθρός
1 φ. Κτήμα Κατσαρού Valos Ξινόμαυρο

Αξία φιαλών: 32,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 12,50 €
Συνολική Τιμή: 44,50 €

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΚΡΑΝΙΑ ΟΛΥΜΠΟΥ, ΘΕΣΣΑΛΙΑ
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ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΜΠΛΕ ΑΛΕΠΟΥ
3 φ. Κυρ-Γιάννη Μπλε Αλεπου 2020, ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 105,00 €  

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ RAMNISTA «LE BICENTENAIRE»
3 φ. Κυρ-Γιάννη Ράμνιστα Le Bicentenaie 2011,  
ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 120,00 €  

ΝΕΜΕΑ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
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ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ Α.ΜUSE MAGNUM
1 φιάλη Κτήμα Μουσών A.Muse Rosé 

Magnum, 1.5lt, ροζέ ξηρός

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 26,50 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ MUSES ESTATE 2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Κτήμα Μουσών 9 Λευκός
1 φ. Κτήμα Μουσών 9 Ερυθρός

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 12,80 € 

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ MUSES ESTATE 2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Κτήμα Μουσών Χρυσόλιθος Λευκός
1 φ. Κτήμα Μουσών Χρυσόλιθος Ερυθρός

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 18,60 € 

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ MUSES 
ESTATE 3 ΦΙΑΛΩΝ

1 φ. Κτήμα Μουσών 9 Λευκός
1 φ. Κτήμα Μουσών 9 Ροζέ

1 φ. Κτήμα Μουσών 9 Ερυθρός

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 19,20 € 

AΣΚΡΗ ΘΗΒΩΝ, ΒΟΙΩΤΙΑ
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ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΑΝΟΙΓΟΜΕΝΟ ΚΑΠΑΚΙ 
1 φ. Κτήμα Μουσών 9 Λευκός

1 φ. Κτήμα Μουσών 9 Ροζέ
1 φ. Κτήμα Μουσών 9 Ερυθρός

Αξία φιαλών: 19,20 €
**Τιμή συσκευασίας:  11,10 €

Συνολική Τιμή: 30,30 €

ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΑΝΟΙΓΟΜΕΝΟ ΚΑΠΑΚΙ  
1 φ. Κτήμα Μουσών Chardonnay Fumé, 

λευκός ξηρός
1 φ. Κτήμα Μουσών Cabernet Sauvignon, 

ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 29,40  €
**Τιμή συσκευασίας:  9,90 €

Συνολική Τιμή: 39,30 € 

ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ 
ΚΑΠΑΚΙ 1 ΦΙΑΛΗΣ
1 φ. Kτήμα Μουσών Syrah 750ml

Τιμή φιάλης: 20,50 €
**Τιμή συσκευασίας:  8,00 €
Συνολική Τιμή: 28,50 € 

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΚΤΗΜΑ ΜΟΥΣΩΝ  MAGNUM
1 φ. Χρυσόλιθος Magnum 1,5 lt

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 23,00 € 

ΤΡΙΓΩΝΗ ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ 1 ΦΙΑΛΗΣ 
1 φ. Κτήμα Μουσών Cabernet Sauvignon

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 14,90 € 

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ 
ΧΡΥΣΟΛΙΘΟΣ 1 ΦΙΑΛΗΣ
1 φιάλη Κτήμα Μουσών Χρυσόλιθος 
Ερυθρός

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 9,50 €
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**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΚΤΗΜΑ ΜΟΥΣΩΝ 6 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κτήμα Μουσών 9 Λευκός
2 φ. Κτήμα Μουσών 9 Ερυθρός
2 φ. Κτήμα Μουσών 9 Ροζέ

Αξία φιαλών: 38,40 €
**Τιμή συσκευασίας: 14,70 €
Συνολική Τιμή: 53,10 €

WORKS & DAYS | ΕΡΓΑ & 
ΗΜΕΡΑΙ 500ml
Το γλυκό Μούχταρο από το Κτήμα 
Μουσών, στην ιδιαίτερη ξύλινη 
συσκευασία του. Από λιαστά σταφύλια 
της ποικιλίας Μούχταρο, έχει παλαιώσει 
επί 12 χρόνια σε δρύινο βαρέλι 500 
λίτρων. Μαγεία!
Σε φιάλη 500ml.

Τιμή:  68,00 €

ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ MAGNUM
1 φ. Χρυσόλιθος Magnum 1,5 lt

Τιμή φιάλης: 23,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 10,60 €
Συνολική Τιμή: 33,60 €

ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ MAGNUM ΜΟΥΧΤΑΡΟ
1 φ. Μούχταρο Κτήμα Μουσών 1.5lt, ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 36,50 €
**Τιμή συσκευασίας: 10,60 €
Συνολική Τιμή: 47,10 €
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ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ «ΒΙΒΛΙΟ» 
TRIVIUM ΜΟΥΧΤΑΡΟ

3 φ. Μούχταρο Κτήμα Μουσών από τρεις 
διαφορετικές σοδειές:

2018, 2020, 2022

Συνολική Τιμή: 90,00 €

2020

2018

2022

Περιορισμένο απόθεμα!
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ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΑΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ
MAGNUM
1 φ. Άγιος Χρόνος Syrah-Viognier Magnum, 1.5lt, 
ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 45,00 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ SYRAH COLLECTION
MAGNUM
1 φ. Syrah Collection  Avantis Magnum, 1.5lt, 
ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 110,00 €

ΜΥΤΙΚΑΣ, ΕΥΒΟΙΑ





**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση
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ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ LYKOS WINERY
2 φ. Lykos Opium Rosé ξηρός

Αξία φιαλών: 27,60 €
**Τιμή συσκευασίας:  1,50 €
Συνολική Τιμή: 29,10 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ LYKOS WINERY
1 φ. Αγέλη Chardonnay, λευκός ξηρός
1 φ. Κratistos Nemea, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 28,70 €
**Τιμή συσκευασίας:  1,50 €
Συνολική Τιμή: 30,20 €

ΕΡΕΤΡΙΑ, ΕΥΒΟΙΑ

ΧΑΡΤΙΝΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 2 ΦΙΑΛΩΝ LYKOS WINERY
1 φ. Lykos Gefira White, λευκός ξηρός
1 φ. Lykos Gefira Red, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 11,65 €
Συσκευασία:  1,50 €

Συνολική Τιμή: 13,15 €
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ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ LE ROI DES MONTAGNES 6 
ΦΙΑΛΩΝ 

3 φ. Le Roi des Montagnes Cuvée, ερυθρός ξηρός
3 φ. Le Roi des Montagnes Assyrtiko, λευκός ξηρός

Αξία φιαλών: 113,40 € 
**Τιμή συσκευασίας: 16,60 €

Συνολική Τιμή: 130,00 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ DOUBLE ΜΑGNUM 
LE ROI DES MONTAGNES 

1 φ. Παπαργυρίου Le Roi des Montagnes Cuvée
Magnum, 3lt, ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 110,00 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ DOUBLE ΜΑGNUM 
LE ROI DES MONTAGNES 

1 φ. Παπαργυρίου Le Roi des Montagnes Syrah
Magnum, 3lt, ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 130,00 €

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

KOΡΙΝΘΟΣ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

PAPARGYR
IOU

W I N E R
Y



XAΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ FTERI 3 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Troupis Φτέρη Μοσχοφίλερο
1 φ. Troupis Φτέρη Αγιωργίτικο
1 φ. Troupis Φτέρη Ροζέ

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική τιμή: 18,00 €

XAΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ FTERI 2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Troupis Φτέρη Μοσχοφίλερο
1 φ. Troupis Φτέρη Αγιωργίτικο

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική τιμή: 12,00 €

XAΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ TROUPIS WINERY
2 φ. Troupis Route 111, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 29,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 1,80 €
Συνολική τιμή: 30,80 €

2 φ. Troupis Route 111, ερυθρός ξηρός
1 φ. Troupis Route Gris, ροζέ ξηρός

Αξία φιαλών: 40,50 €
**Τιμή συσκευασίας: 2,00 €
Συνολική τιμή: 42,50 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ TROUPIS WINERY 3 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Troupis Route 111, ερυθρός ξηρός
1 φ. Troupis Route Gris Ροζέ, ροζέ ξηρός

Αξία φιαλών: 42,50 €
**Τιμή συσκευασίας: 14,50 €
Συνολική τιμή: 57,00 €
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**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ TROUPIS WINERY MAGNUM
1 φ. Τρουπής Τομή Μοσχοφίλερο Ροζέ Magnum, 1.5lt, 

ροζέ ξηρός
Συνολική Τιμή: 31,40 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ TROUPIS WINERY 2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Troupis Hoof & Lur, ροζέ ξηρός
1 φ. Troupis Εκατο, ροζέ ξηρός

Αξία φιαλών: 24,20 €
**Τιμή συσκευασίας: 13,10 €
Συνολική τιμή: 37,30 €
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ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ 
ΚΤΗΜA ΤΣΕΛΕΠΟΥ 2 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κτήμα Τσέλεπος Νεμέα Réserve 
ερυθρός ξηρός

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 29,00 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ 
ΚΤΗΜA ΤΣΕΛΕΠΟΥ 3 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κτήμα Τσέλεπου Cabernet Sauvignon 
Αυλοτόπι 2020, ερυθρός ξηρός
1 φ. Amalia Brut

Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 55,00 €

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ KTHMA ΤΣΕΛΕΠΟΥ  2 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Κτήμα Τσέλεπου Αυλοτόπι 2017, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 56,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 12,50 €

Συνολική Τιμή: 68,50 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ KTHMA ΤΣΕΛΕΠΟΥ 2 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Cava Dryopi 2017, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 46,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 12,50 €
Συνολική Τιμή: 58,50 €

ΑΡΚΑΔΙΑ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ



ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΚΤΗΜΑ ΤΣΕΛΕΠΟΥ 3 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Deux Collines 2020, ερυθρός ξηρός
1 φ. Μελισσόπετρα 2022, λευκός ξηρός
1 φ. Gris de Nuit Rosé 2022, ροζέ ξηρός

Αξία φιαλών: 36,50 €
**Τιμή συσκευασίας: 14,00 €
Τιμή: 50,50 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΚΤΗΜΑ ΤΣΕΛΕΠΟΣ 6 ΦΙΑΛΩΝ
3 φ. Αυλοτόπι 2017, ερυθρός ξηρός
3 φ. Κοκκινόμυλος 2019, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 159,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 12,50 €
Συνολική τιμή: 171,50 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΚΤΗΜΑ ΤΣΕΛΕΠΟΣ 6 ΦΙΑΛΩΝ
3 φ. Νεμέα Δρυόπη Réserve 2020, ερυθρός ξηρός
3 φ. Cava Dryopi 2017, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 112,50 €
**Τιμή συσκευασίας: 12,50 €
Συνολική τιμή: 125,00 €

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΑΥΛΟΤΟΠΙ ΠΑΛΙΕΣ 
ΣΟΔΕΙΕΣ 3 ΦΙΑΛΩΝ
Από 1 φ. Αυλοτόπι στις σοδειές 2014, 
2015, 2017

Αξία φιαλών: 85,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 14,00 €
Συνολική Τιμή: 99,00 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΚΟΚΚΙΝΟΜΥΛΟΣ 
ΚΑΘΕΤΗ 3 ΣΟΔΕΙΕΣ
Από 1 φ. Κοκκινόμυλος στις σοδειές 2017, 
2019, 2020

Αξία φιαλών: 85,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 14,00 €
Συνολική Τιμή: 99,00 €
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NEMEA, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΚΤΙΜΑ ΒΑΙRAKTARIS 3 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Rarus Κυδωνίτσα, λευκός ξηρός
1 φ. Rock N’Rosé, ροζέ ξηρός
1 φ. ΚΤΙΜΑ 2018 Νεμέα, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 35,50 €
**Τιμή συσκευασίας: 19,70 €
Συνολική τιμή: 55,20 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΚΤΙΜΑ ΒΑΙRAKTARIS 3 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Thesis Malagousia, λευκός ξηρός
2 ΚΤΙΜΑ 2018 Νεμέα, ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 38,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 19,70 €
Συνολική τιμή: 57,70 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ ΚΤΙΜΑ ΒΑIRAKTARIS
2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Monolithos Λευκός ξηρός
1 φ. Monolithos Ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 16,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 2,50 €
Συνολική τιμή: 18,50 €
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ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 
ΚΤΗΜΑ ΧΑΡΙΤΑΤΟΥ 2 Φ.
1 φ. Mademoiselle Haritatou, 
ερυθρός ξηρός
1 φ. Μαυροδάφνη ροζέ ξηρός

Τιμή συσκευασίας: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 25,50 €

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 
ΚΤΗΜΑ ΧΑΡΙΤΑΤΟΥ 3 Φ.
1 φ. Κτήμα Χαριτάτου Μαυροδάφνη, 
ερυθρός ξηρός
2 φ. Mademoiselle Haritatou, ερυθρός 
ξηρός

Τιμή συσκευασίας: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 43,00 €



ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ANHYDROUS ICON
3 φ. Icon Anhydrous Σαντορίνη ΠΟΠ, 
λευκός ξηρός

Αξία φιαλών: 127,80 €
 Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 127,80 €
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ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 2 ΦΙΑΛΩΝ
2 φ. Καραμολέγκος Σαντορίνη,

λευκός ξηρός

Αξία φιαλών: 41,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 12,40 €

Συνολική Τιμή: 53,40 € 

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 3 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Terra Nera λευκός ξηρός
1 φ. Terra Nera ροζέ ξηρός
1 φ. Terra Nera ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 31,90 €
**Τιμή συσκευασίας: 14,80 €
Συνολική Τιμή: 46,70 € 

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 6 ΦΙΑΛΩΝ
3 φ. Καραμολέγκος Σαντορίνη, 
λευκός ξηρός
3 φ. Καραμολέγκος Μαυροτράγανο,
ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 159,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 17,20 €
Συνολική Τιμή: 172,90 € 

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ MAGNUM
1 φ.  Pyritis Mega Cuvée Magnum, 1.5lt, λευκός ξηρός

Τιμή φιάλης: 55,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 12,20 €

Συνολική Τιμή: 67,20 € 

**Τιμή νέτη. Δεν επιδέχεται καμία έκπτωση

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
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ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 
ΔΩΡΟΥ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ 
MAGNUM

Διατίθεται για:
1 φ. Δάφνιος Ερυθρός 
Magnum, 1.5lt, ερυθρός ξηρός

Αξία φιάλης: 19,00 €
**Τιμή συσκευασίας: 10,00 €
Συνολική Τιμή: 29,00 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΔΩΡΟΥ 4 ΕΣΟΔΕΙΩΝ ΔΑΦΝΙΟΣ ΛΕΥΚΟΣ
Άπό 1 φ. Δάφνιος Λευκός Βιδιανό 2016, 2017, 2018, 2019

Συνολική Τιμή: 50,00 € (*) 

(*) Προϊόν που παίρνει διαφορετική έκπτωση από τα άλλα είδη του ίδιου παραγωγού

Διαθέσιμο σε πολύ περιορισμένη ποσότητα.

GRANDE RESERVE DAFΝES LIATIKO 2018

Το νέο Λιάτικο του οινοποιείου Δουλουφάκη που 
έχει ωριμάσει για 18 μήνες σε γαλλικά δρύινα 
βαρέλια και άλλους 30 μήνες στη φιάλη.  

Στο δικό του ξυλοκιβώτιο 6 φιαλών

Συνολική Τιμή: 96,00 € 

ΔΑΦΝΕΣ,ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ DOULOUFAKIS 2 ΦΙΑΛΩΝ
1 φ. Enotria Λευκός ξηρός
1 φ. Εnotria Ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 9,80 €
**Tιμή συσκευασίας: 1,50 €
Συνολική Τιμή: 11,30 €

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΔΩΡΟΥ 
DOULOUFAKIS 3 ΦΙΑΛΩΝ

1 φ. Δάφνιος Λευκός ξηρός
2 φ. Δάφνιος Ερυθρός ξηρός

Αξία φιαλών: 23,00 €
**Tιμή συσκευασίας: 1,25 €

Συνολική Τιμή: 24,25 €



ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΥΛΙΝΔΡΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΔΩΡΟΥ SAMOS NECTAR
1 φ. Samos Nectar 6 ετών, παλαιωμένος οίνος φυσικώς γλυκύς 

Συνολική Τιμή: 15,93 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ SAMOS WINES
1 φ. Samos 1963 375ml, παλαιωμένος 
οίνος φυσικώς γλυκύς 

Συνολική Τιμή: 100,23 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ SAMOS WINES
1 φ. Samos Solera 375ml, παλαιωμένος οίνος 

με το σύστημα Solera 

Συνολική Τιμή: 36,30 €

Τα κρασιά Samos 1963 & Samos 
Solera επιβαρύνονται με 0,40 €
ΕΦΚ ανά φιάλη.
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ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΔΩΡΟΥ SANTO VINSANTO 3 ΕΤΩΝ
1 φ. Santo Vinsanto 3 ετών, 2008, ΠΟΠ Σαντορίνη

Συνολική Τιμή: 40,90 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΔΩΡΟΥ SANTO VINSANTO 
12 ΕΤΩΝ
1 φ. Santo Vinsanto 12 ετών, 2002-2003-2004, ΠΟΠ Σαντορίνη

Συνολική Τιμή: 45,70 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΔΩΡΟΥ SANTO VINSANTO 
23 ΕΤΩΝ 1993
1 φ. Santo Vinsanto 23 ετών, 1993, ΠΟΠ Σαντορίνη

Συνολική Τιμή: 482,50 €

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
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ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ CYRUS ONE 
MAGNUM
1 φ. Cyrus One Magnum, 1.5lt, 
ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 48,00 €
 Συσκευασία: *χωρίς χρέωση
Συνολική Τιμή: 48,00 € 

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ LA TOUR MELAS MAGNUM
1 φ. La Tour Melas 2020 1.5lt, ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 200,00 € 

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ LA TOUR MELAS 6 ΦΙΑΛΩΝ
6 φ. La Tour Melas 2020, ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 540,00 € 

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ CYRUS ONE 3 ΦΙΑΛΩΝ
3 φ. Cyrus One 2021, ερυθρός ξηρός

Συνολική τιμή: 62,50 €

ΦΘΙΩΤΙΔΑ, ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ
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Παγκόσμιος Αμπελώ
νας

GAVI
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TAITTINGER DIAMOND GIFT PACK 
1 φ. Champagne Taittinger Prestige Rosé Brut 

Τιμή: 65,00 €

TAITTINGER DIAMOND GIFT PACK 
1 φ. Champagne Taittinger Brut Réserve 

Τιμή: 51,00 €

CHAMPAGNE, ΓΑΛΛΙΑ
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TAITTINGER BRUT RÉSERVE PARADOXE 
GIFT BOX + 2 GLASSES 
1 φ. Champagne Taittinger Brut Réserve 
2 ποτήρια Taittinger

Τιμή: 59,00 €

TAITTINGER PRESTIGE ROSÉ 
PARADOXE GIFT BOX + 2 GLASSES
1 φ. Champagne Taittinger Prestige Rosé Brut 
2 ποτήρια Taittinger

Τιμή: 74,00 €
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Το θρυλικό εστιατόριο Maxim’s de Paris που από το 1893 έχει 
γράψει ιστορία στην παριζιάνικη νύχτα δεν θα μπορούσε να 

μην έχει τη δική του Σαμπάνια.

Παράγεται από τον Οίκο Σαμπάνιας Dangin Paul et Fils, στην 
Celles sur Ource, στην καρδιά της περιοχής της Καμπανίας, 
από 95% Pinot Noir, 3% Chardonnay και 2% Pinot Meunier. 

Maxim’s de Paris Champagne Brut
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

Λαμπερό χρυσαφένιο χρώμα με φινετσάτες λεπτές φυσαλλίδες που 
σχηματίζουν κομψά κορδόνια. Κομψά αρώματα λουλουδιών συνδυάζονται με 
απολαυστικές νότες από λευκόσαρκα φρούτα και φρέσκιες νύξεις 
εσπεριδοειδών. Δροσερό άγγιγμα με καλό όγκο και ξηροκαρπάτα αρώματα 
μαζί με νότες μπριος στο στόμα. 
Καλή διάρκεια με δροσιστική ενέργεια.  

ΣΤΗΝ ΧΑΡΤΙΝΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΔΩΡΟΥ 1 ΦΙΑΛΗΣ

Συνολική Τιμή: 32,00 € 



BESSERAT DE BELLEFON GIFT BAG  
1 φ. Champagne Besserat de Bellefon Bleu 
Brut

Τιμή: 44,00 €

BESSERAT DE BELLEFON GRANDE 
TRADITION GIFT BOX  
1 φ. Champagne Besserat de Bellefon Grande 
Tradition Brut

Τιμή: 36,90 €





ΞΥΛΙΝΟ ΚΙΒΩΤΙΟ 3 ΦΙΑΛΩΝ
LES GRANDS VINS DE BORDEAUX
3 φ. Château Les Trois Tours 2020,
Bordeaux AOP, ερυθρός ξηρός

Τιμή: 37,00 €



CLASSIC

VALUE
FRENCH

ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ CLARENDELLE 6 ΦΙΑΛΩΝ 
INSPIRED BY HAUT-BRION
1 φ. Clarendelle Saint-Emilion, ερυθρός ξηρός
1 φ. Clarendelle Médoc, ερυθρός ξηρός
1 φ. Clarendelle Bordeaux Rouge, ερυθρός ξηρός
1 φ. Clarendelle Bordeaux Blanc, λευκός ξηρός
1 φ. Clarendelle Bordeaux Rosé, ροζέ ξηρός
1 φ. Clarendelle Amberwine, οίνος γλυκός

Τιμή: 100,00 €
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CHATEAU VALANDRAUD ACTE 1  
Ένα κομψό ξυλοκιβώτιο με το διάσημο Château 
Valandraud, Saint-Emilion Grand Cru, στις σοδειές 
2009, 2010 και 2011.
Συλλεκτικό κομμάτι.

(!) Τιμή: 1.060,00 €

CHATEAU TALBOT SPECIAL CASE SELECTION
3 φ. Château Talbot 1999
3 φ. Château Talbot 2008
4ème Grand Cru Classé Saint-Julien

(!) Τιμή: 930,00 €

CHATEAU CALON SEGUR «BOOK» COLLECTION
Μια πολυτελής, κομψή κασετίνα που περιέχει 5 από τις ιστορικές
σοδειές του Château Calon Ségur, μαζί με το δερματόδετο
βιβλίο του πύργου που εξιστορεί τη διαδρομή του ανά τους
αιώνες.
5 φ. Château Calon Ségur 3ème Cru Classé Saint-Estèphe
[1989-1995-2003-2010-2016]

(!) Τιμή: 2.750,00 €
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ΞΥΛΙΝΟ ΚΙΒΩΤΙΟ DOMAINES CLARENCE 
DILLON COLLECTION 2016

Περιέχει από 1 φιάλη της σοδειάς 2016 από τα διάσημα 
Châteaux των Domaines Clarence Dillon: 

Haut-Brion Rouge, Haut-Brion Blanc, Le Clarence de 
Haut-Brion, La Mission Haut-Brion, La Chapelle de la 

Mission Haut-Brion, Château Quintus

(!) Τιμή: 3.800,00 €

2018: 100 JD / 98 JA / 97 VM / 97 JS / 96+ WA

2017: 96 VM / 96 DE / 94 JS / 94 JD / 93+ WA

2016: 99 JD / 98 VM / 97 JS / 96 JA / 96 WS / 95+ WA

2015: 97 JS / 96 JD / 96 DE / 95 WS / 94+ WA / 94 VM

2014: 95+ VM / 94 JA / 94 JD / 93 JS

2013: 92 WA / 92 JS / 91 JA

LES CARMES HAUT-BRION ELEMENTS VI ΞΥΛΙΝΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ
6 φ. Chateau Les Carmes Haut-Brion από τις σοδειές 2013 
έως και 2018.

(!) Τιμή: 5.220,00 €
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I’m dreaming 
Of a Pink Christmas 
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VENETO, ITAΛΙΑ

SANTA MARGHERITA PROSECCO
1 φ. Santa Margherita Prosecco di Valdobbiadene Brut

Στο Μεταλλικό Κουτί του

Τιμή φιάλης: 12,90 €
Τιμή συσκευασίας: 1,00 €
Συνολική Τιμή: 13,90 €

Στη Χάρτινη Συσκευασία του

Τιμή φιάλης: 12,90 €
Τιμή συσκευασίας: 1,00 €
Συνολική Τιμή: 13,90 €

Σε μεταλλικό ή σε 
χάρτινο κουτί δώρου!

ΚΟΥΤΙ SANTA MARGHERITA RIVE DI REFRONTOLO
1 φ. Santa Margherita Rive di Refrontolo Brut 
Prosecco Superiore  

Τιμή φιάλης: 19,00 €
Τιμή συσκευασίας: 1,50 €
Συνολική Τιμή: 20,50 €
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ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ CA MAIOL 3 ΦΙΑΛΩΝ 
3 φ. Ca Maiol Lugana bianco, λευκός ξηρός

Αξία φιαλών: 41,70 €
Τιμή συσκευασίας: 10,50 €
Συνολική Τιμή: 52,20 €

SANTA MARGHERITA VALDOBBIADENE ROSÉ 
1 φ. Santa Margherita Spumante Rosato

Στο Μεταλλικό Κουτί του

Τιμή φιάλης: 12,90 €
Τιμή συσκευασίας: 1,00 €
Συνολική Τιμή: 13,90 €

Στη Χάρτινη Συσκευασία του

Τιμή φιάλης: 12,90 €
Τιμή συσκευασίας: 1,00 €
Συνολική Τιμή: 13,90 €

METΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ SANTA MARGHERITA 
PINOT GRIGIO
1 φ. Santa Margherita Pinot Grigio, λευκός ξηρός

Τιμή φιάλης: 12,50 €
Τιμή συσκευασίας: 1,00 €
Συνολική Τιμή: 13,50 €

Σε μεταλλικό ή σε 
χάρτινο κουτί δώρου!
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ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ MAGNUM BROLIO
1 φ. Castello di Brolio Chianti Classico 1,5lt

Συνολική Τιμή: 44,00 €

RICASOLI HISTORIA FAMILIAE 
ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ 6 Φ. 
6 φ. Ricasoli Historia Familiae 2016

Συνολική Τιμή: 528,00 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ MAGNUM BARONE 
RICASOLI 

1 φ. Rocca Guicciarda Chianti Classico Riserva 
1,5lt

Συνολική Τιμή: 53,00 €

ΤΟSCANA, ΙΤΑΛΙΑ

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ 3LT RICASOLI
1 φ. Castello di Brolio Chianti Classico 
Riserva 2018, 3lt.

Συνολική Τιμή: 138,00 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ 3LT RICASOLI
1 φ. Ricasoli Merlot Casaferro 2015, 3lt.

Συνολική Τιμή: 192,00 €
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ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ZENATO ‘’ΝΟΜΙΝΑΤΙΟΝ’’ 
1 φ. Zenato Valpolicella Superiore, ερυθρός ξηρός
1 φ. Zenato Ripassa, ερυθρός ξηρός
1 φ. Zenato Amarone della Valpolicella, ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 124,50 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ZENATO 1 ΦΙΑΛΗΣ
1 φ. Zenato Ripassa, Valpolicella Ripasso DOC, ερυθρός 
ξηρός

Συνολική Τιμή: 31,60 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ZENATO 3 ΦΙΑΛΩΝ 
2 φ. Zenato Ripassa, Valpolicella Ripasso DOC, 
ερυθρός ξηρός
1 φ. Zenato Soave, λευκός ξηρός

Συνολική Τιμή: 76,70 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ZENATO 3 ΦΙΑΛΩΝ 
3 φ. Zenato Ripassa, Valpolicella Ripasso DOC, 
ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 91,80 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ZENATO 2 ΦΙΑΛΩΝ 
2 φ. Zenato Valpolicella Superiore, ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 40,80 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ZENATO 2 ΦΙΑΛΩΝ 
2 φ. Zenato Ripassa, Valpolicella Ripasso DOC, 
ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 60,20 €

ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΔΩΡΟΥ ZENATO 2 ΦΙΑΛΩΝ 
2 φ. Zenato Ripassa, Valpolicella Ripasso DOC, ερυθρός 
ξηρός

Συνολική Τιμή: 48,20 €
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ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ALTESINO MAGNUM
1 φ. Altesino Brunello di Montalcino Magnum, 1.5lt, 
ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 96,00 €

ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ALTESINO MAGNUM
1 φ. Altesino Brunello di Montalcino Magnum, 1.5lt, 
ερυθρός ξηρός

Συνολική Τιμή: 102,00 €

ΤΟSCANA, ΙΤΑΛΙΑ
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ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΤΟ ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ 
CEREQUIO VERTICAL CASSA 
AMBASSADOR  

Περιέχει: 
2 φ. Barolo Cerequio 2011 750ml
2 φ. Barolo Cerequio 2013 750ml
2 φ. Barolo Cerequio 2015 750ml
1 φ. Barolo Cerequio 2016 Magnum 1500ml

(!) Συνολική Τιμή: 1.150,00 €

Εξαιρετικά περιορισμένο απόθεμα!

PIEMONTE, ITAΛΙΑ

ΞΥΛΟΚΑΣΕΤΙΝΑ MICHELE CHIARLO 6 Φ.
6 φ. Michele Chiarlo Nizza Riserva La Court 2020, ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης : 62,00 €
Συνολική τιμή: 372,00 €
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MAYΡΗ ΠΟΛΥΤΕΛΗΣ ΚΑΣΕΤΙΝΑ LA SCOLCA 
MAGNUM
1 φ. La Scolca Gavi dei Gavi Eticheta Nera Magnum, 1.5lt

Συνολική τιμή: 69,50 €

MAYΡΗ ΠΟΛΥΤΕΛΗΣ ΚΑΣΕΤΙΝΑ LA SCOLCA 
MAGNUM
1 φ. La Scolca Gavi dei Gavi Gold Magnum, 1.5lt

Συνολική τιμή: 81,00 €

PIEMONTE, ΙΤΑΛΙΑ
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TRENTINO, ΙΤΑΛΙΑ

ΞΥΛΟΚΑΣΕΤΙΝΑ SAN LEONARDO CARMENERE 3 Φ.
3 φ. San Leonardo Carmenère 2015, ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης : 60,00 €
Συνολική τιμή: 180,00 €

SAN LEONARDO GRAPPA BIANCA 43% GIFT BOX
1 φ. San Leonardo Grappa Bianca 500ml

Συνολική τιμή: 36,00 €
[Επιβαρύνεται με ΕΦΚ αξίας 5,48 €]

SAN LEONARDO GRAPPA STRAVECCHIA 45% 
GIFT BOX
1 φ. San Leonardo Grappa Stravecchia 500ml

Συνολική τιμή: 59,00 €
[Επιβαρύνεται με ΕΦΚ αξίας 5,74 €]
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PIEMONTE, ITAΛΙΑPASO ROBLES, CALIFORNIA, USA

DAOU SOUL OF A LION ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ 3 ΦΙΑΛΩΝ
3 φ. Daou Vineyards Soul of a Lion Cabernet Sauvignon 

Συνολική Τιμή: 501,00 €
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PATRIMONY ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ 3 Φ.  
3 φ. Patrimony Cabernet Franc 2019, ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 330,00 €
Συνολική τιμή: 990,00 €

3 φ. Patrimony Cabernet Sauvignon 2019, ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 330,00 €
Συνολική τιμή: 990,00 €

3 φ. Patrimony Caves des Lions 2019, ερυθρός ξηρός

Τιμή φιάλης: 330,00 €
Συνολική τιμή: 990,00 €

TRENTINO, ΙΤΑΛΙΑ
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KAΣΕΤΙΝΑ KLEIN CONSTANTIA 
1 φ. Vin de Constance 2018, natural sweet wine, 500ml

Τιμή: 70,00 €
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ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ D’ARENBERG 
DEAD ARM SHIRAZ MAGNUM 
1 φ. Dead Arm Shiraz Magnum, 
1.5lt ερυθρός ξηρός

Τιμή: 107,00 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ D’ARENBERG 
DEAD ARM SHIRAZ DOUBLE 
MAGNUM 
1 φ. Dead Arm Shiraz D-Magnum, 
3lt ερυθρός ξηρός

Τιμή: 185,00 €
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Exclusive Spirits
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SpiritChristmas
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LOST LAKE LAST BATTLE 1829 
XAΡΤΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ 3 ΦΙΑΛΩΝ
3 φ. Lost Lake Last Battle Παλαιωμένο Τσίπουρο σε βαρέλι 700ml

Τιμή φιάλης: 27,50 €
Συνολική τιμή: 82,50 €
[Συνολική επιβάρυνση με ΕΦΚ. 11,52 € ]

LOST LAKE LAST BATTLE 1829 ΣΕ GIFT BOX
1 φ. Lost Lake Last Battle Παλαιωμένο Τσίπουρο σε βαρέλι 700ml

Τιμή φιάλης: 27,50 €
Τιμή συσκευασίας: 15,00 €
Συνολική τιμή:  42,50 €
[H φιάλη επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 3,84 € ]

LOST LAKE ΚΑΣΕΤΙΝΑ-ΒΙΒΛΙΟ 
ΜΕ ΔΩΡΟ 2 ΠΟΤΗΡΙΑ
1 φ. Lost Lake Απόσταγμα Μούχταρο 500ml
1 φ. Lost Lake Απόσταγμα Μαλαγουζιά 500ml
1 φ. Lost Lake Απόσταγμα Ρομπόλα 500ml
+ Δώρο 2 συλλεκτικά ποτήρια

Συνολική Τιμή: 85,00 €
[επιβαρύνεται συνολικά  με ΕΦΚ. 15,30 € ]
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XAΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΔΩΡΟΥ LOST LAKE 
ΜΑΛΑΓΟΥΖΙΑ
1 φ. Lost Lake Απόσταγμα Μαλαγουζιά 500ml
+ Δώρο 1 συλλεκτικό ποτήρι 
Τιμή: 16,90 €

XAΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΔΩΡΟΥ LOST LAKE 
ΜΟΥΧΤΑΡΟ
1 φ. Lost Lake Απόσταγμα Μούχταρο 500ml
+ Δώρο 1 συλλεκτικό ποτήρι 
Τιμή: 16,90 €

[H κάθε φιάλη επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 5,10 € ]

XAΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ LOST LAKE 
Για 1 φιάλη απόσταγμα Lost Lake 500ml 

 Συσκευασία: *χωρίς χρέωση

 Σημείωση
Το μονό χαρτοκιβώτιο Lost Lake είναι 

τυπωμένο κατά τέτοιο τρόπο ώστε όταν 
μπουν δύο κουτιά δίπλα-δίπλα να δίνει 

την εντύπωση συσκευασίας δύο 
φιαλών. 



KATAΛΟΓΟΣ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ 23|24 77

35N TUBE ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ MALVASIA DI CANDIA 
AROMATICA
1 φ. 35N Τσικουδιά Malvasia di Candia Aromatica 500ml

Τιμή φιάλης: 15,32 €
Τιμή συσκευασίας: 3,60 €
Συνολική τιμή: 18,92 €
[Συνολική επιβάρυνση με ΕΦΚ. 2,42 € ]

35N TUBE ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ OYZO 
1 φ. 35N Ούζο Premium 42% vol., 700ml

Τιμή φιάλης: 4,87 €
Τιμή συσκευασίας: 1,00 €
Συνολική τιμή: 5,87 €
[Συνολική επιβάρυνση με ΕΦΚ. 3,75€ ]
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DARK CAVE 5 ΕΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΣΗΣ 41% 700ml  
Στο χάρτινο κουτί του 

(!) Τιμή φιάλης: 30,00 €
Τιμή συσκευασίας: 3,50 €

Συνολική τιμή: 33,50 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 3,57 € ]
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LA MAISON DU RHUM ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ
1 φιάλη La Maison du Rhum Colombia 46% 700ml

1 φιάλη La Maison du Rhum Dominican 
Republic 42% 700ml

1 φιάλη La Maison du Rhum Ile de 
la Réunion 45% 700ml 

Αξία φιαλών: 126,00 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση 

Συνολική Τιμή: 126,00 €
[επιβαρύνεται συνολικά  με ΕΦΚ. 23,74 € ]

LA MAISON DU RHUM ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕ 
ΧΕΡΟΥΛΙΑ ΚΑΙ ΚΑΠΑΚΙ
1 φιάλη La Maison du Rhum Panama 45% 200ml
1 φιάλη La Maison du Rhum Sainte Lucie 45% 200ml
1 φιάλη La Maison du Rhum Ile Maurice 45% 200ml 

Αξία φιαλών: 44,00 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση 
Συνολική Τιμή: 44,00 €
[επιβαρύνεται συνολικά  με ΕΦΚ. 6,89 € ]

Το περιεχόμενο αυτού του κουτιού μπορεί να περιέχει οποιοδήποτε συνδυασμό ετικετών προτιμήσετε.
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La Maison du Rhum Pineapple 40% 700ml (ανανάς)
Τιμή: 21,00 € | ΕΦΚ. 7,14€

La Maison du Rhum Pear 40% 700ml (αχλάδι)
Τιμή: 21,00 € | ΕΦΚ. 7,14€

La Maison du Rhum Cucumber 40% 700ml (αγγούρι)
Τιμή: 21,00 € | ΕΦΚ. 7,14€

La Maison du Rhum Panama 42% 700ml  
Τιμή: 21,00 € | ΕΦΚ. 7,50€

ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ LA MAISON DU RHUM DISCOVERY 

Διατίθεται, χωρίς χρέωση, για τις φιάλες της σειράς Discovery: 
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CLASE AZUL REPOSADO GIFT BOX 
1 φιάλη Clase Azul Reposado 700ml  

Τιμή φιάλης: 185,00 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση 
Συνολική Τιμή: 185,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]

CLASE AZUL MEZCAL GUERRERO 700ML 
στο κουτί του

Συνολική Τιμή: 410,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,50 € ]

CLASE AZUL GOLD 700ML GIFT BOX

Συνολική Τιμή: 415,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]
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KOMOS TEQUILA AÑEJO CRISTALINO 
700ML GIFT BOX

Συνολική Τιμή: 158,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]

KOMOS TEQUILA REPOSADO ROSA 700ML 
GIFT BOX

Συνολική Τιμή: 135,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]

Αναμένονται και τσάντες δώρου ΚΟΜΟS 1 φιάλης, χωρίς χρέωση.
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GLENALLACHIE 12 Y.O. 46% 700ML GIFT BOX

Συνολική Τιμή: 41,80 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,21 € ]

GLENALLACHIE 50TH ANNIVERSARY 16 Y.O. 
MIZUNARA PRESENT EDITION 48% 700ML 
GIFT BOX

Συνολική Τιμή: 580,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,57 € ]

GLENALLACHIE 30 Y.O. BATCH 3 48,9% 
700ML GIFT BOX

Συνολική Τιμή: 895,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,73 € ]

GLENALLACHIE 10 Y.O. CASK 
STRENGTH BATCH 9 58,1% 700ML 

GIFT BOX

Συνολική Τιμή: 56,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 10,37 € ]

GLENALLACHIE 18 Y.O. 46% 700ML GIFT BOX

Συνολική Τιμή: 120,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,21 € ]
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WHITE HEATHER 15 Y.O. 46% 700ML GIFT 
BOX

Συνολική Τιμή: 55,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,21 € ]

WHITE HEATHER 21 Y.O. 48% 700ML GIFT 
BOX

Συνολική Τιμή: 125,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,57 € ]
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MACNAIR’S LUM REEK 10 Y.O. CASK 
STRENGTH BATCH 2 55,8% 700ML 
GIFT TUBE

Συνολική Τιμή: 55,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 9,96 € ]

MACNAIR’S LUM REEK 12 Y.O. 46% 700ML 
GIFT TUBE

Συνολική Τιμή: 44,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 9,96 € ]

MACNAIR’S LUM REEK 21 Y.O. 48% 700ML 
GIFT TUBE

Συνολική Τιμή: 136,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,57 € ]
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ΚΑΣΕΤΙΝΑ NIKKA FROM THE BARREL ICE BUCKET 
GIFT BOX
1 φ. Nikka From the Barrel Japanese Whisky 51,4% 500ml
1 ανοιξείδωτο δοχείο πάγου με λαβή για τα παγάκια

Συνολική Τιμή: 95,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 6,55 € ]

ΚΑΣΕΤΙΝΑ NIKKA FROM THE BARREL 
2 GLASSES & POURER GIFT BOX
1 φ. Nikka From the Barrel Japanese Whisky 51,4% 500ml
2 ποτήρια whisky & 1 στόμιο ροής

Συνολική Τιμή: 48,50 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 6,55 € ]

ΤΟΚΙΝΟΚΑ JAPAN BLENDED WHISKY GIFT BOΧ 2 GLASSES
1 φ. Tokinoka Japan Blended Whisky 40% 500ml
2 ποτήρια Tokinoka

Συνολική Τιμή: 32,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 5,10 € ]
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AMRUT BAGHEERA INDIAN SINGLE MALT 
WHISKY SHERRY CASK FINISH 46% 700ml
Σε κασετίνα δώρου με 2 ποτήρια Amrut  

Αξία φιαλών: 39,00 €
Συσκευασία: *χωρίς χρέωση 
Συνολική Τιμή: 39,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,21 € ]
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SQUADRON 303 VODKA FLYING FLASK KIT 
1 φ. Squadron 303 
English Vodka 40%, 100ml
1 φλασκί Squadron 303
1 μεταλλικό χωνί για τη μετάγγιση

Συνολική Τιμή: 13,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 1,02 € ]

1 φ. Squadron 303 
English Vodka 40%, 700ml
1 φλασκί Squadron 303
1 μεταλλικό χωνί για τη μετάγγιση

Συνολική Τιμή: 39,50 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]

SQUADRON 303 BLEND OF FREEDOM WHISKY 
1 φ. Squadron 303 The Blend of Freedom, 
English Blended Whisky 44%, 700ml

Συνολική Τιμή: 38,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,85 € ]

SQUADRON 303 VODKA WOODEN GIFT BOX 2 SHOOTERS 
1 φ. Squadron 303 English Vodka 40%, 700ml
2 σφηνοπότηρα Squadron 303

Συνολική Τιμή: 52,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]
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TESSERON COGNAC LOT 76 TRADITION CARAFE
40% 700ml
Συνολική Τιμή: 140,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]

TESSERON COGNAC LOT 29 EXCEPTION CARAFE
40% 700ml
Συνολική Τιμή: 620,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]

TESSERON COGNAC LOT 90 OVATION CARAFE
40% 700ml
Συνολική Τιμή: 90,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]
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HARDY COGNAC NOCES D’ARGENT
ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΤΟΥ
1 φιάλη Hardy Noces d’Argent Carafe, 40% 
700ml, Cognac
Fine Champagne

Συνολική Τιμή: 130,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]

HARDY COGNAC NOCES D’ OR
ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΤΟΥ
1 φιάλη Hardy Legend 1863, 40% 700ml

Συνολική Τιμή: 265,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]

HARDY COGNAC NOCES DE PERLE CARAFE ΣΤΗΝ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΤΟΥ
1 φ. Hardy Noces de Perle, Carafe, 40% 700ml, Cognac
Grande Champagne

Συνολική Τιμή: 945,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]

HARDY COGNAC LEGEND 1863 
GIFT BOX
1 φιάλη Hardy Legend 1863, 40% 700ml,

Συνολική Τιμή: 38,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,14 € ]
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CASTAREDE ARMAGNAC 40% 500ml 
ΣΤO KYΛΙΝΔΡΙΚΟ ΤΟΥ ΚΟΥΤΙ

Διαθέσιμες σοδειές:

1995     58,00 €
1994     58,00 €
1993     62,00 €
1992     62,00 € 
1991      77,00 €
1990     80,00 €
1989     82,00 € 
1988     82,00 €
1987     80,00 €
1986     80,00 €
1985     80,00 €
1984     91,00 €
1983     93,00 €
1982     95,00 €
1981     85,00 €
1980   100,00 €
1979     96,00 €
1978    110,00 €
1976    102,00 €
1975    110,00 €
1974    110,00 €
1973    110,00 €
1972    110,00 €
1971    110,00 €
1970    170,00 €
1967    195,00 €
1966    190,00 €
1965    195,00 €
1964    175,00 €
1962     240,00€
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GRAPPA DI BARBARESCO 44% 
700ml στο κουτί της

Συνολική Τιμή: 38,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 7,85 € ]

GRAPPA DI ΑΜΑRONE 45% 700ml 
στο κουτί της

Συνολική Τιμή: 42,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,03 € ]

GRAPPA DI BAROLO BUSSIA 45% 700ml
Στο κουτί της

Συνολική Τιμή: 38,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,03 € ]

GRAPPA DI BAROLO GIALLA 
50% 700ml
Στο κουτί της

Συνολική Τιμή: 42,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 8,93 € ]

MILLA LIQUORE 35% 1,5lt
Λικέρ με grappa από χαμομήλι 

σε φιάλη magnum 
στο πολυτελές κουτί του 

Συνολική Τιμή: 58,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 13,39 € ]

GRAPPA DI BAROLO “FOR FOUR” 50% 4x200ml
1 φ. Grappa di Barolo 9 Y.O. 200ml
1 φ. Grappa di Barolo 12 Y.O. 200ml
1 φ. Grappa di Barolo 15 Y.O. 200ml
1 φ. Grappa di Barolo 20 Y.O. 200ml
Σε κασετίνα πολυτελείας 

Συνολική Τιμή: 124,00 €
[επιβαρύνεται με ΕΦΚ. 10,20 € ]
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ΧΑΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΜΑΥΡΟ ΧΡΩΜΑ 

Για 1-2 φιάλες | 35x25x12 cm | Τιμή: 1,90 €

Για 2-3 φιάλες | 38x32x10 cm | Τιμή: 2,10 €

Για 3-4 φιάλες | 33x38x13 cm | Τιμή: 2,10 €

ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ
ΣΕ ΜΑΥΡΟ ΧΡΩΜΑ 

Για 1 φιάλη 750ml | Τιμή: 6,00 €

Για 2 φιάλες | Τιμή: 7,00 €

Για 3 φιάλες | Τιμή: 8,00 €

Για 4 φιάλες | Τιμή: 11,00 €

Για 6 φιάλες | Τιμή: 13,00 €

boxesbags n’
black

Oι φιάλες των φωτογραφιών αποτελούν προτάσεις.

90

ΤΑ ΚΟΥΤΙΑ ΔΕΝ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΑ ΤΟΥΣ
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no logo

 ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ MAGNUM 
Χωρίς λογότυπο, για 1 φιάλη Magnum, 1.5lt

**Τιμή:  12,00 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ 2 ΦΙΑΛΩΝ 
Χωρίς λογότυπο, για 2 φιάλες 

**Τιμή:  9,00 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ 3 ΦΙΑΛΩΝ 
Χωρίς λογότυπο, για 3 φιάλες 

**Τιμή:  10,00 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ 4 ΦΙΑΛΩΝ 
Χωρίς λογότυπο, για 4 φιάλες 

**Τιμή:  11,50 €

ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ 6 ΦΙΑΛΩΝ 
Χωρίς λογότυπο, για 6 φιάλες 

**Τιμή:  15,00 €

ξύλινες
συσκευασίες

χωρίς
λογότυπο

ΤΑ ΚΟΥΤΙΑ ΔΕΝ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΑ ΤΟΥΣ

ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ!
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

• Οι αναγραφόμενες τιμές δεν περιλαμβάνουν ΦΠΑ και ΕΦΚ.

• Οι τιμές των κενών ξυλοκιβωτίων που προηγούνται από 2 αστερίσκους (**) είναι νέτες και δεν επιδέχονται έκπτωση.

• Οι τιμές ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

• Τα προϊόντα των οποίων οι τιμές προηγούνται από το σήμα (!) παίρνουν ελάχιστη έως καθόλου έκπτωση. 

• Τα προϊόντα των οποίων οι τιμές σημειώνονται με έναν αστερίσκο (*) παίρνουν διαφορετική έκπτωση από τα προϊόντα 
του ίδιου παραγωγού. 

• Οι κενές συσκευασίες χωρίς λογότυπο (μαύρα κουτιά και ξυλοκιβώτια χωρίς λογότυπο) δεν πωλούνται κενά.

2o χλμ. Μαρκοπούλου-Καλυβίων, 190 10 Καλύβια Θορικού

Τ. 22990 40630

e.korre@trinitywines.gr

www.trinitywines.gr

mailto:e.korre@trinitywines.gr
https://www.trinitywines.gr

